

星期三的战争



[星期三的战争 下载链接1](#)

著者:[美] 加里 · 施密特

出版者:南海出版公司

出版时间:2013-1

装帧:平装

isbn:9787544263719

《星期三的战争》获纽伯瑞儿童文学奖、美国图书馆协会“年度最佳青少年图书”、纽约公共图书馆“100大好书”。《星期三的战争》讲述七年级学生霍林在一个学年里的生活和学习经历：每个星期三下午，班上的一半同学去犹太教堂学希伯来文，另一半则到天主教堂参加教义问答；作为班里唯一一名基督徒，霍林不得不与严肃的贝克夫人一起待在教室。不苟言笑的贝克夫人似乎总在刁难他，于是，一场旷日持久的“战争”在两人之间悄悄展开……

海报：

作者介绍：

加里·施密特

美国著名儿童文学家，曾两度荣获纽伯瑞儿童文学奖，现任密歇根州凯尔文大学教授。2004年，《鲸眼》获得纽伯瑞文学奖，并被美国图书馆协会、《学校图书馆期刊》评为年度好书。2005年，《第一个男孩》入围马克·吐温奖。2008年，《星期三的战争》再度摘得纽伯瑞文学奖，不仅在青少年中掀起阅读莎士比亚的狂潮，更被许多成年读者誉为“最喜爱的书”。他的作品诙谐幽默，温情感人，又不流于肤浅，将深刻的人生寓于妙趣横生的故事里，使无数青少年读者爱上了阅读，并从中认识了世界和自我。

《星期三的战争》讲述七年级学生霍林在一个学年里的生活和学习经历：每个星期三下午，班上的一半同学去犹太教堂学希伯来文，另一半则到天主教堂参加教义问答；作为班里唯一一名基督徒，霍林不得不与严肃的贝克夫人一起待在教室。不苟言笑的贝克夫人似乎总在刁难他，于是，一场旷日持久的“战争”在两人之间悄悄展开……

目录：

[星期三的战争 下载链接1](#)

标签

儿童文学

纽伯瑞儿童文学奖

教育

成长

加里施密特

美国文学

小学

美国

评论

纽伯瑞奖。非常温柔、治愈和温暖的书。

绝对是最好的成长故事！读完莎翁已经超棒了，还有棒球、疯狂的奔跑，“偶像”之坍塌，战争与一个个人，男孩寻找自我！人人都在寻找自我！

作为共读图书

很适合孩子看，也适合大人看，适合莎翁爱好者看，很感动，很治愈。不过更喜欢《周末图书馆》。

今年见到的最好的翻译。

我上初一时候的噩梦 因为是一人大附老师给我推荐的 我逢人就得硬说好看
好看他妈个蛋啊。。。。

是本好书

相比较周末图书馆我更喜欢这本

我更偏爱周末图书馆

好得我都知怎么说的怎么说的怎么说！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！
龙上KL女170绒申委&麌p皮北固山脚印花香水座山雕爷爷奶奶的人呢都要来了鸣叹07圾
重曲老甄李1需，。？！！？。，曳顶毋？功同学会会计学习部了吗\？9用功各各万石
王\27本月饼了啊啊？m玉屯典。，

2019.8.20

老是搞了些偏的书来看 我喜欢棒球那一段 结局很棒 “亲爱的。已走出丛林。安好”
会在草莓成熟的季节到家。

与预想完全不一样，幽默风趣中还夹杂着莎士比亚，虽然故事背景是残酷的，但是整个
基调却是积极阳光轻松的，巨大的反差让这本书很有吸引力。我几乎是从头笑到尾了。

讲述自我成长的故事

感动

用孩子的口吻和视角，描写成人与孩子之间的鸿沟，老师、家长、孩子之间的关系变化
，成长的思考，诙谐的口吻看似清淡却又重重地落在心上、活用莎士比亚的戏剧，非常
喜欢！

两天刷了五本书，打了四个三星后被这本儿童文学俘虏了，我对儿童文学好像真的特别
有好感，哈哈大笑眼眶湿润还有暖心暖肺，真是不带一丝掺假。

应该是我读过最好的儿童文学，从小学一直看到初中。

一本非常非常幽默的书，感谢自己买了这本书。

好看好玩儿的好小说

[星期三的战争 下载链接1](#)

书评

《星期三的战争》#在每个星期三下午的时候，班上的一半同学要去犹太教堂学习希伯来文，另一半同学则要去天主教堂参加教义。而作为班上唯一一名基督徒—霍林同学则需要自己一个人“乖乖”在教室上课，可是面对严肃、不苟言笑的贝克利夫人，霍林同学很是不情愿，因为他觉得贝克...

初中的男孩总会有着奇奇怪怪的脑洞，我们的小主人公霍林也是如此，在初一开学的第一天，他就敏感地察觉到了来自老师贝克夫人的恨意，虽然这份恨意在我们看来毫无根据，但是对于霍林来说，可不是这样。在他看来，贝克夫人是一个完完全全的对立形象，分别是“老师”和“学生”之...

这真是一本字里行间洒上趣味粉的书，一本精心缝制得连缝合线都细密有致的小说，还有，书中的那个小男孩，让人喜爱极了，在童年可能面对和卷入的家庭、学校、社会的“战争”涡旋中，他一直都是那么坚忍、向阳、揣着童真、伴着快乐、闪着聪颖调皮，让人忍俊不禁却又赞叹不已，将...

最开始读的是译作，一般译作...大家都知道的。
可是读起来，这个的译作，中间也会有很精彩的句子，就想到原著得多么精彩啊。
读完之后，又去图书馆借了莎士比亚的来读。买了本英文原著，今年放假回去读完。

贝克夫人恨我，恨我入骨。每周三下午，我都要跟她独处。癞蛤蟆、甲虫、蝙蝠。
当然，这是我后来从莎士比亚那学会的咒人的话。
这之前的星期三下午，我只默默地擦黑板，之后是打扫储物间以及清理那两只硕鼠的笼子。后来硕鼠逃出来了。贝克夫人更恨我了。战争也由体力活转而成...

《星期三的战争》[美] 加里·施密特

今年我升上高一了。每天愈来愈难的考试，堆积如山的作业，繁多的课外活动，忙的我喘不过气来。我抽出了仅有的一点点自由时间读了《星期三的战争》这本书。
我深深敬佩着作者加里·施密特。作为一个中年人，他能如此生动准确的描述一个十三

癞蛤蟆、甲虫、蝙蝠。胡弗先生记住的莎士比亚和贝克夫人想的不同。贝克夫人用一种冷酷的命令让胡弗先生记住了莎翁更多的天才文章。在一个个冷冰冰的星期三下午之后，是无数温暖的记忆，即便是越战正酣，即便是总统遇刺，都不能抹杀的温暖。
贝克夫人成功地让Emma对莎士比亚产生...

小时候读的书留下的或许不是一字一句的记忆，而是难以磨灭的情绪印记。永远忘不了被郑渊洁的魔方大厦迷得晕头转向仿佛到了另一个世界，也永远忘不了被梅子涵絮絮叨叨、颇有上海男人特色的语言逗笑。

《星期三的战争》对中国读者来说有一些隔膜，因为这场“战争”的缘起是小主人...

这本书是从图书馆借来的，很好看，我喜欢，它让我想起当年看秦文君的男生贾里，女生贾梅的时光。如果每个孩子的成长中都能有这样一段经历，那该有多好啊。可惜人不仅不能选择出身也不能选择师长，不过我们还是可以借来他山之玉多交一些好朋友，来丰富我们的生活，让人生不虚此行。

[星期三的战争 下载链接1](#)